

## ЛЕТОПИС ЗА ШКОЛСКУ 2020/21. ГОДИНУ

Ове школске године уписано је укупно 173 нова ученика. Распоређени су у шест одељења код следећих учитеља: 1/1 Даниеле Милинковић, 1/2 Мирјане Воркапић, 1/3 Божидара Радевића, 1/4 Марије Станојковић, 1/5 Свјетлане Мијаковац, 1/6 Виолете Буздика. ОШ „Васа Пелагић“ сада броји укупно 1231 ученика. Двадесет три ученика раде по ИОП-у уз помоћ дефектолога.

### Организација наставе због пандемије Корона вирусом

Настава је ове године реализована према ситуацији са пандемијом и према препорукама Кризног штаба и Светске здравствене организације. Школе су имале могућност да се одреде за наставу која се одвија према једном од три понуђена модела: 1. сви ученици похађају наставу непосредно, у школи;

2. комбиновани модел- ученици млађих разреда наставу похађају у школи уколико се не одреде за онлајн наставу; ученици старијих разреда наставу прате једног дана онлајн, другог дана непосредно у школи; сва одељења су подељена у две групе, група броји највише 15 ученика; часови трају 30 минута;

3. онлајн настава за све ученике.

Наша школа се определила за комбиновани модел.

### Избор директора

Конкурс за избор директора расписан је у октобру. Досадашњи директор Миодраг Лучић је отишао у старосну пензију у јануару 2021. године. Професорка биологије и помоћница директора Биљана Вујић добила је подршку колега на седници Наставничког већа и потврдом из Министарства просвете, науке и технолошког развоја ступила на дужност директора школе. Дужност заменика директора преузела је Сања Младеновић, педагог школе.

### Осликавање дворишта

Учитељица Милица Пузовић је покренула акцију осликавања школског дворишта. Наставници и ученици су учествовали у овој акцији која је трајала три месеца. Милица је осмислила како да на једном месту представи основе граматике, правописа, физике, биологије... Двориште је постало велики едукативно-моторички полигон.



### Међународно признање

**Александра Станковић, наставник музичке културе, добила је престижну светску награду „Global teacher award“ и у децембру постала један од 100 награђених наставника на свету. Награда је установљена у Индији. Избор се врши на основу комплетне радне биографије наставника и активности којима се бави. Александра је одржала велики број концерата са својим хорovima, реализовала пројекте везане за музичку културу, објавила радове у страним часописима, држала семинаре у земљи и иностранству, представљала научне радове на академским скуповима. Награда је пропраћена медијски, Александра је гостовала у неколико емисија.**

## Часопис „Мали одмор“

Овај ђачки часопис почео је да излази у новембру 2020.године. Идејни творац и уредник часописа је ученик петог разреда Доситеј Јовановић. Са својим друговима он прати и извештава о дешавањима у школи. Часопис је доступан на сајту школе. Ове школске године изашло је 8 бројева.

свакој треба

# МАЛИ ОДМОР

ПРИДРУЖИТЕ СЕ И  
ПОШАЉИТЕ НАМ  
ЦРТЕЖЕ И ТЕКСТОВЕ...

061 55 88 845  
dositejjovanovic@gmail.com

Читајте о месечним  
догађајима и многим  
занимљивостима у ђачком  
часопису „МАЛИ ОДМОР“!!!

НА САЈТУ ШКОЛЕ –  
[osvasapelagic.nasaskola.rs](http://osvasapelagic.nasaskola.rs) > Вачки часопис

The poster features several hand-drawn icons: an alarm clock, a paperclip, a lightbulb, a laptop, a girl reading a book, a palette, a guitar, a speech bubble, a message bubble, a WhatsApp icon, a Gmail icon, a drawing tool, and a pair of glasses.



## Такмичења и успеси

### Ритмичка гимнастика

Ирена Марковић 3/5, Катарина Спасић 3/5: треће место на републичком такмичењу.

### Ликовни конкурс „Птице“

Ива Јовановић 8/2: треће место на градском такмичењу, наставник Стефан Радуљевић.

### Српски језик и језичка култура

Мила Ђурђевић 8/4: прво место на градском такмичењу, треће место на републичком, наставница Јелена Брењо.

Марко Саковић 8/2: треће место на градском такмичењу, наставница Јелена Брењо.

### Књижевна олимпијада

Теодора Стојановски 8/2: треће место на градском такмичењу, наставница Јелена Брењо.

### Међународни пројекат „Балкан пјева/поје/пее/пева“

Александра Станковић, наставник музичке културе и аутор пројекта, позвала је своје колеге из свих шест земаља бивше Југославије да изаберу традиционалну песму из своје земље и уклопе је у једну мелодију. После три месеца рада путем Вибер групе и Зум платформе, настала је „Балканска руковет“ која је представљена на Александрином Јутјуб каналу. Десетак деце из сваке државе заједнички је отпевало целу песму. О овом великом пројекту су писали медији читавог региона.





**Хор ученика веронауке „Свети Симеон Богопримац“**

**Хор ученика веронауке са леве обале Дунава са вероучитељем Хаџи Драганом Поповићем наступио је 16. маја у манастиру Тумане.**



## **Понос наше школе**

**У овогодишњој генерацији осмака било је 11 вуковаца:**

**8/1: Никола Миљковић, Анела Османи, Немања Тасић;**

**8/2: Јована Петрић, Марко Саковић, Наталија Станојевић, Теодора Стојановски;**

**8/4: Мила Ђурђевић;**

**8/5: Ива Јовић, Тијана Луковић, Анђела Ђирјанић;**

**Ученик генерације: Наталија Станојевић 8/2.**

**Таленат генерације: Данило Арнаутовић 8/5.**

**Спортиста генерације: Немања Тасић 8/1.**